

Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2018/2019

 gym-so.cz/index.php/uchazeci-o-studium/704-kriteria-prijimaciho-rizeni-pro-skolni-rok-2018-2019



Vytvořeno: 8. leden 2018

obor 79-41-K/41 (čtyřleté studium)

Podle §59 až §60g zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání v platném znění a v souladu s vyhláškou č. 353/2016 Sb. o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání stanovuji následující kritéria přijímacího řízení pro přijímání ke studiu na Gymnáziu, Soběslav, Dr. Edvarda Beneše 449/II:

- 1) Ke studiu může být přijat pouze žák, který nebyl v 1. pol. 8. ročníku, 2. pol. 8. ročníku a 1. pol. 9. ročníku ZŠ hodnocen ani v jednom předmětu dostatečnou nebo nedostatečnou.
- 2) Každý žák vykoná jednotnou přijímací zkoušku formou písemných testů zpracovaných Centrem ze vzdělávacího oboru Český jazyk a literatura (ČJ) a vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace (M). Z každé jednotlivé zkoušky může žák dle úspěšnosti získat **maximálně 50 bodů** (100 % úspěšnost = 50 bodů).
- 3) Každý žák získá bodové ohodnocení za celkový průměrný prospěch ze všech údajů uvedených na přihlášce ke studiu ve výši **maximálně 25 bodů** (celkový průměrný prospěch 1,00 = 25 bodů, za každou jednu setinu nad celkový průměrný prospěch 1,00 odečet 0,125 bodu). Výsledek bude uváděn s přesností na tři desetinná místa.
- 4) Celkový počet bodů bude dán součtem bodů ze zkoušky z českého jazyka, z matematiky a bodů za celkový průměrný prospěch, přičemž ze zkoušky z ČJ a M se započítává lepší výsledek z obou termínů předaný škole Centrem. Žák může získat **maximálně 125 bodů**. Výsledek bude uváděn s přesností na tři desetinná místa. **Váha jednotlivých částí přijímací zkoušky ČJ, M, celkový průměrný prospěch je 2 : 2 : 1.**
- 5) Každý žák může získat bodový **bonus v maximální celkové výši 9 bodů** za individuální umístění na prvních třech místech okresních, krajských a celostátních olympiád a soutěží vyhlášených MŠMT z českého jazyka, matematiky, cizího jazyka, biologie, chemie, fyziky,

dějepis a zeměpisu (1. místo – 3 b., 2. místo – 2 b., 3. místo – 1 b.) Umístění je potřeba doložit originální listinou (diplomem) nebo ověřenou kopií. Na výsledky kolektivních a sportovních soutěží a soutěží nevyhlášených MŠMT nebude brán zřetel. O konečném přidělení bodového bonusu rozhoduje ředitel školy.

6) Pořadí uchazečů bude stanoveno dle celkového počtu získaných bodů. Při rovnosti celkového počtu získaných bodů rozhoduje vyšší počet bodů získaný ze zkoušky v pořadí M, ČJ, celkový průměrný prospěch. Nebude-li možné rozhodnout ani na základě těchto kritérií, rozhoduje o konečném pořadí známka na vysvědčení v posledním pololetí (případně dalších pololetích chronologicky seřazených sestupně) v pořadí matematika, český jazyk, anglický jazyk, fyzika, přírodopis (biologie), chemie, dějepis, zeměpis (geografie), pokud se předmět v daném pololetí vyučoval.

7) Ke studiu bude na základě těchto kritérií v prvním kole přijato **30 uchazečů**.

obor 79-41-K/61 (šestileté studium)

Podle §61 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání v platném znění a v souladu s vyhláškou č. 353/2016 Sb. o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání stanovují následující kritéria přijímacího řízení pro přijímání ke studiu na Gymnáziu, Soběslav, Dr. Edvarda Beneše 449/II:

1) Ke studiu může být přijat pouze žák, který nebyl v 1. pol. 6. ročníku, 2. pol. 6. ročníku a 1. pol. 7. ročníku ZŠ hodnocen ani v jednom předmětu dostatečnou nebo nedostatečnou.

2) Každý žák vykoná jednotnou přijímací zkoušku formou písemných testů zpracovaných Centrem ze vzdělávacího oboru Český jazyk a literatura (ČJ) a vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace (M). Z každé jednotlivé zkoušky může žák dle úspěšnosti získat **maximálně 50 bodů** (100 % úspěšnost = 50 bodů).

3) Každý žák získá bodové ohodnocení za celkový průměrný prospěch ze všech údajů uvedených na přihlášce ke studiu ve výši **maximálně 25 bodů** (celkový průměrný prospěch 1,00 = 25 bodů, za každou jednu setinu nad celkový průměrný prospěch 1,00 odečet 0,125 bodu). Výsledek bude uváděn s přesností na tři desetinná místa.

4) Celkový počet bodů bude dán součtem bodů ze zkoušky z českého jazyka, z matematiky a bodů za celkový průměrný prospěch, přičemž ze zkoušky z ČJ a M se započítává lepší výsledek z obou termínů předaný škole Centrem. Žák může získat **maximálně 125 bodů**. Výsledek bude uváděn s přesností na tři desetinná místa. **Váha jednotlivých částí přijímací zkoušky ČJ, M, celkový průměrný prospěch je 2 : 2 : 1.**

5) Pořadí uchazečů bude stanoveno dle celkového počtu získaných bodů. Při rovnosti celkového počtu získaných bodů rozhoduje vyšší počet bodů získaný ze zkoušky v pořadí M, ČJ, celkový průměrný prospěch. Nebude-li možné rozhodnout ani na základě těchto kritérií, rozhoduje o konečném pořadí známka na vysvědčení v posledním pololetí (případně dalších pololetích chronologicky seřazených sestupně) v pořadí matematika, český jazyk, anglický jazyk, fyzika, přírodopis (biologie), chemie, dějepis, zeměpis (geografie), pokud se předmět v daném pololetí vyučoval.

6) Ke studiu bude na základě těchto kritérií v prvním kole přijato **30 uchazečů**.

Osobám, které nejsou státními občany České republiky

a získaly předchozí vzdělání v zahraniční škole, se při přijímacím řízení ke vzdělávání promíjí na žádost přijímací zkouška ve vzdělávacím oboru Český jazyk a literatura. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělávání, škola u těchto osob ověří rozhovorem v den konání zkoušky. Pořadí uchazeče bude stanoveno ve spolupráci s Centrem na základě redukovaného hodnocení všech přijímaných uchazečů v přijímacím řízení do daného oboru vzdělávání. Redukované hodnocení neobsahuje výsledek testu z českého jazyka a literatury. Pořadí uchazečů v redukovaném hodnocení se použije pro jejich zařazení do výsledného pořadí uchazečů.

U uchazečů se speciálními vzdělávacími potřebami

rozhodne ředitel školy o uzpůsobení podmínek pro konání jednotné zkoušky podle vyjádření školského poradenského zařízení, které uchazeč doloží k přihlášce.

Každému uchazeči

bude v den konání přijímací zkoušky přiděleno registrační číslo, které bude totožné s evidenčním číslem na záznamových arších při konání jednotlivých zkoušek. Seznam přijatých a nepřijatých uchazečů (uvedených pod registračními čísly) bude podle celkového počtu získaných bodů v 1. kole zveřejněn na vstupních dveřích školy a na Internetu (www.gym-so.cz) dne 2. května 2018. Písemná rozhodnutí o přijetí nebudou zasílána, rozhodnutí o přijetí se považuje za oznámené dnem zveřejnění seznamu přijatých uchazečů. Rozhodnutí o nepřijetí ke studiu budou odeslána zákonným zástupcům přihlášených uchazečů na adresu uvedenou v přihlášce ke studiu dopisem do vlastních rukou do tří pracovních dnů po zveřejnění seznamu přijatých uchazečů.

Proti rozhodnutí ředitele školy může zákonný zástupce uchazeče podat odvolání do tří pracovních dnů ode dne doručení rozhodnutí ke Krajskému úřadu Jihočeského kraje, odboru školství, mládeže a tělovýchovy, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, podáním učiněným u ředitele Gymnázia, Soběslav, Dr. Edvarda Beneše 449/II.

Vzniknou-li v důsledku neodevzdání zápisových lístků některými uchazeči v některém oboru vzdělávání volná místa, ředitel školy vyhoví příslušnému počtu odvolání uchazečů, kteří splnili podmínky přijímacího řízení. Bude se při tom řídit zveřejněným pořadím uchazečů.

Mgr. Petr Lintner
ředitel školy